LICENCIA DE MARCA IRAM »



Referencia de licencia IRAM

Se deja constancia, por medio de la presente, que IRAM, Instituto Argentino de Normalización y Certificación, ha otorgado la Marca IRAM de Conformidad para la Aplicación Segura de Protocolos COVID-19, a los procesos cuyas características se detallen a continuación:

EMPRESA BENEFICIARIA (TITULAR):

BOLSA DE COMERCIO DE ROSARIO ASOCIACIÓN CIVIL

DOMICILIO LEGAL / OFFICE ADDRESS:

Córdoba 1402, Rosario, Pcia. de Santa Fe, República Argentina.

DOMICILIO DE LOS SITIOS SUJETAS A EVALUACIÓN:

Edificio Sede: Córdoba 1402, Rosario, Pcia. de Santa Fe, República Argentina. Laboratorio Intacta: Pte. Perón 7220, Rosario, Pcia. de Santa Fe, República Argentina. Laboratorio Cercanía: 20 de junio 1855, Puerto General San Martín, Pcia. de Santa Fe, República Argentina.

EN CUMPLIMIENTO CON:

Desarrollo e implementación de su protocolo de acción ante el COVID 19 de acuerdo a las reglamentaciones aplicables y con lo establecido en la EDP IRAM 3820.

La presente certificación se basa en la evaluación del contenido y la aplicación de los protocolos de acción y prevención contra COVID-19. La misma mantendrá su vigencia siempre y cuando el Licenciatario cumpla con las condiciones establecidas en el Acuerdo de Contratación del Servicio de Certificación IRAM de Productos, Procesos y Servicios (DC-R 001) que ha sido conformado.

La vigencia de esta certificación puede verificarse en www.iram.org.ar.



Organización:

BOLSA DE COMERCIO DE ROSARIO ASOCIACIÓN CIVIL

Planta/sitio/local:

Edificio Sede: Córdoba 1402, Rosario, Pcia. de Santa Fe

Lab. Intacta: Pte. Perón 7220, Rosario,

Pcia. de Santa Fe.

Lab. Cercanía: 20 de junio 1855, Puerto General San Martín, Pcia. de Santa Fe.

RI: PROTOCOLO-007

Información importante:

Para publicitar la certificación se debe utilizar la etiqueta de la izquierda, la misma puede exhibirse en instalaciones o vehículos y documentación comercial.

No debe utilizarse sobre el producto.

El diseño y contenido no puede modificarse respecto de la presente licencia.

Fecha de aprobación:

2020-12-22

Gerencia Sistemas de Gestión Dirección de Certificación

we